

Munkaerőhiány vagy a termelés szabotálása

Óry István főispán ólesen szembeállt Kónya László állásfoglalásával és kijelentette, hogy Magyarország nincs abban a helyzetben, hogy mindenki földet kapjon. Munkaadónak és alkalmazottnak mindig lennie kell, mert ez így volt azelőtt is. Elítéli azokat a hangokat, amelyek azt mondják, hogy minek megy el valaki dolgozni. A munkásembert tisztességesen meg kell fizetni, azonban százholdas birtokos nem tudja egyedül megmunkálni a földjét.

Kónya röviden válaszolt a főispánnak s kijelentette, hogy a nagygazda-réteg most vissza próbálja venni azokat a támadásokat, amelyek érik a termelés szabotálása miatt és így próbálja meglovagolni a tömeghangulatot. A főispán támadása osztályellenes támadás és természetesen, hogy a történelmi fejlődés folyamán kialakult az a kivánság, hogy ne legyen csőd és ne legyen munkálatlós.

Doró Mihály (Hajdúszoboszló) konkrét adatokkal bizonyította, hogy Szoboszló határában, Debrecen törvényhatóság területén rengeteg megműveletlen föld van és mind nagygazdák tulajdonát képezi.

Gonda Béla miniszteri biztos összefoglalta a hallottak alapján kialakult véleményét és bejelentette, hogy idejével célja nem támadás Hajdú vármegye parasztsága ellen, hanem a termelés akadályainak kiküszöbölése. Megállapította, hogy a vármegye előbbre van a munkában, mint Debrecen. Szerinte a munkaerőhiány a legnagyobb baj, javasolja, hogy a Termelési Bizottságok kiáltványban hívják fel a lakosságot, hogy szüntessék meg a munkaerőhiányt.

Utána Kárász József gazdasági főfelügyelő, a bizottság harmadik tagja morális hibákról, öszenfogásról beszélt és hangsúlyozta, hogy a 22.500. számú rendelet széleskörű felhatalmazást ad a Termelési Bizottságoknak és azoknak élnie kell vele, különösen a munkaerőfelhasználás területén.

Az értekezlet után szűk körű tanácskozásra vonultak vissza a bizottság tagjai és ott Kónya László adatai alapján kétségtelen megállapítást nyert, hogy a debreceni nagygazdák 30%-a elsabotálja a termelést. A jelentésnek tehát ilyen formában kell felérkeznie a központhoz.

Az értekezlet kétségtelenül széleskörű és közérdekű volt, megvitásra került az összes aktuális mezőgazdasági problémák, azonban le kell szögeznünk: a bizottság tagjai általában azt az álláspontot védtek, hogy nincs szabotálás Hajdú vármegyében. Amikor azonban ezt konkrét adatokkal megdöntötték, igyekeztek olyan irányban visszafordítani, hogy ez a munkaerőhiány miatt következett be.

Magyarán megmondva tehát azért, mert az újgazdák és a földhöz nem juttatottak nem akarnak elmenni dolgozni a 100-200 holdas gazdákhöz. Ez az álláspont végül is megdőlt. Teljes egészében nyílt a kép: Hajdú vármegye jól halad a tavaszi munkálatokban, Debrecen törvényhatósága területén pedig egyes nagygazdák szabotálnak. Reméljük, hogy az értekezlet konkrét eredménye a legrovidebb időn belül az lesz, hogy a földművelésügyi miniszter magáévá teszi a Hajdú-ság újgazdáinak követeléseit és kiterjeszti az állámbitelt a traktor-szántásra.

Alhírek az adópengőről

Az adópengőről terjedt alhírekkel kapcsolatban illetékes körök a következő felvilágosítást adták: Még gondolatban sem merült fel az adópengő zárolásának, visszatartásának, vagy leértékelésének, felülbélyegzésének terve. Eppen az ellenkezőjét tervezi a kormányzat. Az adópengőbetétek szaporításával óhajtják az inflációt megállítani, ami nemcsak elsőrendű kormányzati érdek, hanem legsajátosabb magánérdeke mindenkinek. Az adópengőről terjesztett hírek rosszindulatú bajkeverők agyában születtek meg.

Munkaadók figyelmébe!

Az OTI debreceni kerületi pénztára felhívja az érdekelteket munkaadók figyelmébe, hogy az 1927. XXI. t.c. 16. §-ában foglaltak alapján a munkaadó által a munkavállalójának megteremtett lakbéradó és közmunkavállalás munkavállaló javadalmazásába beszámít, emellett a társadalombiztosítási járulékokat a lakbéradó és a közmunkavállalás után is meg kell fizetni.

EGY ADÓPENGŐ
április 19-én 215 pengő.

MA DÉLUTÁN ÉRKEZIK MEG A MAGYAR ARTISTA EGYESÜLET VALOGATOTT ARTISTA VENDÉGSZEREPLŐ CSOPORTJA

Szentiványi Kálmán vezetésével Ma érkezik meg a Magyar Artista Egyesület által a legnagyszerűbb gondoskodással összeállított szereplő gárda, hogy a legnemesebb versenyen a húsvéti ünnepeken az Arany Bika dísztermében összejárják tudásukat a román artistákkal. A magyar-román kulturális kapcsolatok első hírnökeit Debrecen városi örösi érdeklődéssel várja.

Két rangfosztás

A II. sz. hónapig Igazoló bizottság Rózsássy elvtárs elnökelete alatti szerdán két tisztelt fosztott meg rangjától. Hunfalvy Artúr, a nyíregyházi Vilezi Szék főkapitányát azért, mert október 15. után Sátorajlajhelyen jelentkezett Szilasi szolgálatába. Ezt megelőzően a nyíregyházi zsidók elkobzott birtokait önkényesen szétosztotta a zsidóközösség. Ezenkívül kénszer nélkül Németországba menekült.

Testori Lajos nyugalmazotti alezredesét azért fosztotta meg rangjától a bizottság, mert 1944 júliusában feljelentette Mannheim Mór tábornokot, aki házmesterét azzal vigasztalta, hogy a rémségek már nem tartanak sokáig, a kormány már úgyszólván fegyverszünetről tárgyal. Az igazolás során kiderült, hogy Testori ellen népelelens bűntettben eljárás van folyamatban.

Kész fehérneműk
szándékponyolák nagyvátszékban
Keller Edéné
szalonjában kaphatók,
Batthyány-utca 9. szám.
Hozott anyagból is vállalatok.

Az egyetemi üzemi bizottságok és a tanerők B-listázási rendelete a Szakszervezet előtt

A Szakmaközi Bizottság szerdán a B-listára vonatkozó kérdésekkel foglalkozott.

A pallagi Gazdasági Akadémián lefolytatott vizsgálat jóváhagyta a Szakszervezetnek lapunkból ismeretes intézkedéseit s a vizsgálat végérvényes lezárásáig megbízta az ideiglenes vezetőséget az ügyek vitelével. A munka ezáltal, ha késve is, megindult az Akadémián.

Papp elvtárs ismertette a Szakszervezet választát, melyet a közalkalmazottak felterjesztésére küldött. Kérte a szellemi munkások minden további harcához a fizikai munkásság további támogatását.

Solyom elvtárs ismertette az egyetemi üzemi bizottságok választására vonatkozó most megjelent rendeletet. Felhívta a figyelmet a kérdés döntő jelentőségére Magyarország jövő sorsát illetően. Nagy vita alakult ki a választások lebonyolításának gyakorlati lebonyolítása körül. Egyöntetű volt az állásfoglalás abban, hogy a reakció ezen diktatórikus eszközének egész szelleme döntően változzon meg a választások

által. Kell, hogy a szervezett munkásság meglássa Debrecenben és az egész országban, melyik az a terület, amelyen a legszívesebben s a legkíméletlenebbül kell megvédenie önmagát.

Május 1. munkásünnepének egy-egyben, páratlan külsőségek között való megünneplését tárgyalta ezután a bizottság. Sándor László elvtárs, aki az ünnep megrendezésére alakult csúcshatározat szakszervezeti tagja, jelentést tett az elvégzett munkáról.

Az estebe nyúló ülés hosszan foglalkozott a tanerők B-listázásáról megjelent rendelkezés tarthatatlanságával. Leszögezte határozatát, mely szerint a szervezett munkásság nem tűri, hogy a pedagógusok szakszervezete helyett diákokra, reakciós tanárookra és igazgatókra bizzák ezt a döntő feladatot.

A munkanékiültség, Horlthy-kórház és a szakszervezeti munkaközvetítő paritásos bizottságának hamaros felállításának kérdései voltak még napirenden.

Kultúrszövetség létesül Debrecenben

A debreceni kulturális szervek és a pártok képviselői Simon László kultuszminisztériumi államtitkár elvtárs részvételével tegnap reggel értekezletet tartottak, melyen behatóan foglalkoztak a város kulturális problémáival.

Az értekezlet elhatározta egy kultúrszövetség létesítését, melynek gerincét az Ady-társaság és az egyetemi Tudományos Intézet alkotnák. Ez a kultúrszövetség lenne hivatva Debrecen teremtő kulturális erőinek összefogására s a kul-

túrának a szélesebb néprétegekhez való közvetítésére. Komoly szerepe lesz a kultúrszövetségnek a műzeum, a színház, könyvtárak és a felállítandó művésztelep megfelelő irányításában.

Határozott körvonalakban bonlatkoztak ki az értekezleten azok a tervek és elhatározások, amelyek remélhetőleg alkalmassá lesznek arra, hogy Debrecenben valóban megteremtseek Tiszántúl kulturális pontját.

Nagy lendülettel tolytatja munkáját a Magyar-Szovjet Társaság

Csütörtök délelőtt a Magyar-Szovjet Társaság a városházán értekezletet tartott, melyen megbeszéltek az elmúlt 8 hónap munkájának tanulságait és nagyszabású terveket dolgoztak ki a jövőre nézve. A gyűlésen megjelent a Szovjet-szociális Ellenőrző Bizottság részéről Jegorov alezredes, a Társaság budapesti központja részéről Radvánszky Róza elvtársnő, a város részéről Óry István főispán. Pártunkat Szabó István elvtárs képviselte. A Társaság vezetőségi tagjai is teljes számban résztvettek a megbeszélésen.

Megállapította az értekezlet, hogy bár a Magyar-Szovjet Társaság debreceni tagozata az elmúlt 8 hónap folyamán számos előadást tartott, nyelvtanfolyamot, ünnepségeket rendezett, azonban a társadalom széles rétegeivel még nem sikerült megtalálnia azt a szoros kapcsolatot, ami szükséges volna.

Annak ellenére, hogy "huszonhét osztendón keresztül jóformán legmentesebben el voltunk zárva a Szovjetuniótól és így minden emberben nagy kíváncsiság él a szovjet kulturális és gazdasági élet iránt.

Az elkövetkező időben a legfontosabb feladatok először is a Társaság anyagi alapjainak megerősítése, megfelelő helyiség berendezése, könyvtár felállítása. Állandó alkalmazotti tartása, ezután pedig a tömegmozgalommal való fejlődés és a kapcsolatok megerősítése, különösen az üzemi munkásság felé. A Társaság előadói a központban rendezett gyűléseken kívül ki fognak szállni az egyes üzemekbe, hogy ott is folytassák felvilágosító munkájukat.

HETI ELŐFIZETŐINKET nem érinti az új árak drágulása, mert a jegyet az előfizetés napján érvényes áron veszik meg, a szelvényeket pedig bármikor beválthatják újrára.

A NOT is kötélhalálra ítélte Gál Csabát

Ez év márciusában tárgyalta a Népbizottság elsőfokon Gál Csaba gépészmérnök háborús bűnperét. A Népbizottság Gál Csabát a terhéről büntetéselvonásért kötélhalálra és vagyonelkobzásra ítélte.

A NOT most tárgyalta az ügyet és az elsőfokú bírói ítéletet helybenhagyta. Gál Csaba kegyelemért folyamodott és ezért az íratokat felterjesztik a köztársaság elnökehez.

HÓRA **ékszer. óra** **PIAC-UTCA 20. SZ.**
szakküzel és műhely **Arany, ezüst beváltás**

Kelmelesztés és vegytisztítás
Makkaynál
Pacsirta-utca 11. sz.

Zománcedény, szög és mindenféle vasárú
Schwartz és Simon
Hatvan-u. 35.

Forgalmiadó-blokk kapható a
„Szahadság”-nyomdában,
Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. szám

Fémhulladékot
mindentéle vasanyagot, gépszeket, a legmagasabb áron vásárol
Langer és Katz
vastelep, Hatvan-u. 62. Telefon 412

Szokoni színház
Szombaton kivételesen 7 órákor
Viktória

Kamara-színház
Szombaton és húsvét mindkét napján 6 órákor
Háztűznéző Szeszély

Divatcipőt Vágó Zoltán
cipőtüzletéből!
Piac-utca 33.
Széchenyi-utca sarok

Budapestet megelőzve Világhírű revüszatírok felvoulása az
I. magyar-román nemzetközi artistaversenyen
húsvét-vasárnap és húsvét-hétfőn az ARANY BIKA dísztermében.
Jegyek elővételben egész nap kaphatók az Arany Bika előcsarnokában

Nánássy László
villanyszerelő és rádiókereskedő 41 éves korában elhunyt. Temetése szombaton délután 4 órákor lesz a Köztömétó díszavatolozó terméből. Gyászoljak: Bannos felesége, Laci és Marika gyermekei, testvér-bátyja, testvérenője, sógora, sógorónő, jobbarátai és kiterjedt rokonsága. Lakás: Rákossy Jenő-u. 6. Dankó temetőzési vállalat.

Megt

Május 6-ig kelvezetőinek, a N

A belügyminiszter a városi és községi önkormányzatok és melléjük rendelt bizottságok és bizottságok létszámának és feladatrendszerének és az önkormányzatok működésének előkészítéséről szóló rendeletet adott ki. A körlet egyidejűleg egységeket is bocsátott ki, amely mennyi vármegyei, községi, bármilyen jogcímenű, területi alkalmazott önkormányzat mellett számvetésügyi tisztviselőket kell tölteni. A kitöltött várm. alkalmazottairól s a jegyzőkről a főispán és a bírósági alkalmazottairól és a (kör-) jegyzőkről a járási közjegyzőkről a jegyző, a polgármester, törvényes városok valamennyi tisztségviselőjéről, kerít

MADISZ

Penteken délután 4 órákor a Belvárosi Vezetőség foglalkozott a felállításáról.

Megjézi Vezetőség: Kada Szabó Tibor, Tóth Béla, Zsigmond, Csollán Gábor, András, Csutári Daniel, Kuki Blazsek Ferenc, Vadász Gyula Mihály.

Belvárosi Vezetőség: Kálmán, Gombos László, Bona Márkus Béla, Menesik János, Lajos, Révész László, Bárdos Szabó Zoltán, Takács Gy. Nagy Lajos.

Belépjegy nincs. Kérjük, hogy pénteken 3 óra után jelenjenek meg a felszólítottak a belvárosi Művelődési Házban.

Adózási, könyvelési szakirodó
Vörösmarty-u. 24. Tel.

Javíttassa, tisztít

kalapja
Baráth Gál
kalaposmester
Burgundia-u.

Kerekpár porcszivó villamos
Bleier műszaki
Eladá
Hatva

Divato

Megtartandó - Leépítendő

Május 6-ig kell javaslatot tenniük a B-listára az önkormányzatok vezetőinek, a Nemzeti Bizottságoknak és az üzemi bizottságoknak

A belügyminiszter a vármegyei, városi és községi önkormányzatok és a melléjük rendelt belügyminisztériumi szervek létszámcsökkentésére és antidemokratikus elemektől való megtisztítást gyors végrehajtásának előkészítésére körrendeletet adott ki. A körrendelettel egyidejűleg egységes kérdőívet is bocsátott ki, amelyet valamennyi vármegyei, községi és városi, bármilyen jogcímen szolgálót teljesítő alkalmazottnak és az önkormányzat mellett működő számviteli bizottságoknak is ki kell tölteni. A kitöltött ívekre a várm. alkalmazottairól s a járási főjegyzőkről a főispán, a járás alkalmazottairól és községi (kör-) jegyzőkről a járási főjegyző, a községekről a jegyző, a városra a polgármester, törvényhatósági jogú városok valamennyi választott tisztviselőjéről, kerületi elő-

járóiról, ügyosztályok, üzemek, intézmények, önálló hivatalok, községi tanintézetek vezetőiről, azok helyetteseiről és az állami VII. fiz. osztálynak megfelelő illetményt élvező tisztviselőiről a polgármester, a többi alkalmazottról pedig a hivatali főnök hivatali véleményt ír. A hivatali vélemény „megtartandó”, vagy „leépítendő” megjegyzésből és rövid indoklásból áll.

A hivatalvezető véleményezése mellett minden egyes kérdőívet az illetékes Nemzeti Bizottság is véleményezze.

A Nemzeti Bizottság véleménye is a hivatali véleménnyel hasonlóan, „megtartandó”, vagy „leépítendő” megjegyzésből és rövid indoklásból áll.

Ugyanígy formában kell rávezetni a Nemzeti Bizottság esetleges kisebbségi határozatát is.

Azokban a községi üzemekben, ahol üzemi bizottság működik, ott a Nemzeti Bizottság helyett a véleményadásra az üzemvezető bevonásával az üzemi bizottság illetékes.

A körrendelet szerint a főispánok, állispánok, polgármesterek, járási főjegyzők, községi jegyzők felelősek azért, hogy az alájuk bocsátott valamennyi tisztviselő által kiállított, a hivatali állásfoglalással és a Nemzeti Bizottság állásfoglalásával ellátott kérdőívek 1946. május 6-án délelőtt 12 óráig az illető vármegye területére kiküldött belügyminiszteri megbízott kezébe jussanak. A vármegyei belügyminiszteri megbízott munkaterülete a vármegye területén lévő törvényhatósági városokra is kiterjed. Mindezen munkák központi irányítására és ellenőrzésére a belügyminisztérium közigazgatási főosztálya kebelén belül külön csoport alakult.

Furesa es visszateleszo

jelenség eredetét nyomozni ki a minap. Pattogatott kukoricát vetünk és a zacskón Sztálin marcell egy beszédének részletét és könyvoldalakú arcképet pillantottuk meg. A zacskópapír egy közelmúltban kibocsátott ismeretterjesztő broszúra lapja volt, melynek példányát makulatúra gyanánt aigha árusítják. Az áronál tett kérésekkel szemben a következőknek jöttünk nyitásra:

A papír a Kisgazda Pártból származik. A köztudatban minden párt kapott terjesztés céljából a demokratikus berendezkedést, a Szovjetunió felépítését és életét ismertető különböző broszurákat. Jól emlékszünk, hogy a mi párunk a legkisebb üzemekbe is eljuttatta ezeket, tagjaink jórésze olvasta őket. A Kisgazda Párt nem tartotta fontosnak, hogy tagjával megismertesse a vallás és egyház helyzetét a Szovjetunióban. Moszkva szépségeit, Sztálin generálisszámusnak a háború folyamán emondott megrondító igazságait és beteljesedő jóslásait is jobbnak látta eltitkolni tagsága előtt. Ezt bizonyítja az a kötegszámra érintetlenül hagyott füzet, mely ott fekszik a Kisgazda Párt központi helyiségében s melyből Erdi bácsi, a Párt gondnoka — miután kellő ideig levert a Párt asztalán — időnként egy-egy kötetet zacskókészítés céljából értékesít.

Nem sok hozzátennivalót kíván ez a tény. A népbiztás egyik módja az is, ha nem adjuk a népnek a neki készült, neki szükséges könyveket. A Kisgazda Párt találhatott volna elég kukoricazacskónak való makulatúrát Sztálin beszédei helyett a még be nem szolgáltatt fasizta könyvek között. Ha ezeket vagdosta volna fel, jobban hozzájárult volna a magyar-szovjet barátságához s ezen keresztül hazánk felemelkedéséhez.

HIREK

IDŐJÁRÁSJELENTÉS: Elénkebb szél, felhősebb idő, záporosod, zivatar. A hőmérséklet főként nyugaton csökken.

A pénzügyminiszter a szesz eladási árát hektoliter fokozként 15 millió pengőben állapította meg.

Az élelmezési munkások szakszervezetének ülésén az a kívánásukat hozták nyilvánosságra, hogy a város közlelmezési ügyosztályán legalább egy taggal képviselve legyenek. Ez biztosítékot jelentene arról, hogy a szervezett munkásság állandó betekinlással bír a közlelmezésben.

Ellopták a vonaton Hadady László nyíregyházi kereskedő aktáját 460 millióval.

Átküszes betörők egymilliórd 200 millió értékű szőnyeget, cipőt, ruhaneműt vittek el Hacsák Eleménné Piac-utcai lakásáról.

Feszítővasas betörők járta Déghy János Hatvan-utcai lakásán, 400 milliónyi ruhaneműt zsákmányoltak.

Három fegyveres férfi kélmilliórd értékű ruhaneműt rabolt el Payer Lajos ebési gazdálkodótól.

Három élelmezési munkást a szakszervezet fegyverrel büntetéssel sújtott, mert a kollektív szerződésben megállapított béreknél alacsonyabb bért vállaltak munkát.

Horvát Sándor ismert vonatlopási ügyében döntött a minisztérium. Az ügy nem kerülhet statáris bíróság elé, mert a sértett és a terhelő tanúk egy részének a röglömítélő tárgyaláson való megjelenése és megjelenése áthidalhatatlan nehézségbe ütközött. Tekintve, hogy ilyen esetben röglöni ítélekeztetést foganatosítani nem lehet, Horvát rendes bíróság előtt fog felelni tettéért.

Magyaránótta a forró leveles Pálos Juliánna 4 éves macsi gyereket. Súlyos égési sebekkel szállították a klinikára.

Kerékpáron Debreceen felé tartott Vajta Ilona hajdúbosszörényi lakos. Útközben megtámadta két ismeretlen férfi, elvették a kerékpárját és a kabátját.

Egymilliórd értékű ékszeret loptott egy besurranó tolvaj Andai István Miklós-utcai lakásáról.

Felhívás a „MUSZ”-okhoz, hadirokkantakhoz és családtagjaikhoz. Értesítjük bajtársainkat, hogy nagygyűlésünket folyó hó 21-én, hűtvet vasárnap d. e. fél 11 órákor a hitközségi székházban tartjuk meg. Felkérjük bajtársainkat, hogy saját érdekében minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Idegrohamásban felvágta ereit Rajtar László Erzsébet-utcai szabósegéd. Súlyos az állapota.

A Monostorpályi-úton Nagy László miképerési lakos szekere elgázolta Szűcs Imre 11 éves gyereket, akit súlyos sérüléssel vittek kórházba.

Ünnepi imarend a Kápolna-utcai templomban. Péntek este 7.35 óra. Szombat reggel 7.30 óra, szombat délután 5 óra, szombat este 8.20 óra. Vasárnap este 7.15 óra. Hítszónoktatást tartja dr. Weisz Miksa rabbi. Hétfőn reggel 7.30 óra, hétfőn délután 5 óra, hétfőn este 7.50 óra. Kedden reggel 7 óra. Munka ima fél 8 óra. Hítszónoktatást tart dr. Weisz Miksa. Kedden délután 5 óra, kedden este 8.10 óra.

A sápmóniúi gyakorlaton a város csordalegelőit létesít és ezért szükség van egy csordapásztorra. Erre a legelőre csordapásztornak ajánlkozók mielőbb jelentkezzenek a gazdasági ügyosztály 1. sz. szobájában, ahol az alkalmaztatás feltételei megtudhatók.

Aranyberátás Engel ékszerész-nél a Benyás Áruházban. Művészi fényképek, gyermekképek izlősen készülnek Gisser-főfő-nél Piac-utca 43. — Menyasszonyi ruha- és fátylekölcsönzés.

MADISZ

Penteken délután 4 órakor a Meze és Belvárosi Vezetőség barátságos futbalmérkőzést tart a dohánypárti pályán, a felállítás a következő:

Mézei Vezetőség: Kadarec Tibor, Szabó Tibor, Tóth Béla, Trencsényi Zsigmond, Csollán Gábor, Kovács András, Csatári Dániel, Kukuk György, Blazsek Ferenc, Vadas György, Fülöp Mihály.

Belvárosi Vezetőség: Kalmár Jeván, Gombos László, Róza Lajos, Márkus Béla, Menesik János, Agárdi Lajos, Révész László, Bárdos Gusztáv, Szabó Zoltán, Takács György, Zs. Nagy Lajos.

Belpártjegy nincs, Kérjük a játékosokat, hogy pénteken 3 órakor pontosan jelenjenek meg a felszerelés átvetéle végett a belvárosi MADISZ helyiségében.

Adózás, könyvelés:
könyvelési szakiroda.
Vörösmarty-u. 24. Tel. 117.

Javíttassa, tisztíttassa kalapját
Baráth Gábor kalaposmesterrel.
Burgundia-u. 21.

Kerékpár porszívógép, rádió, villamessági cikkek
Bleier műszaki üzlet

Rádióját gyorsan és pontosan javítja, villany-szerelés
Vajda rádiólaboratórium

Eladás, vétel, csere!
Hatvan-utca 2. szám

Divatcipő-ujdonságok
Jakus-tól
KOSSUTH-U. 1.

ORSÓS JÁNOS IMRÉT ÁTADTÁK A NÉPÜGYÉSZSÉGNEK

Tegnap lapunkban közöltük, hogy a debreceni egyetem Hallelből professzora, Orsós János Imre ellen újabb adatok merültek fel. Ezek alapján a vidéki főkapitányság utasította a debreceni kapitányságot: indítson Orsós ellen eljárást. A rendőrség Orsós ügyét most átadta a népügyészségnek.

TEJ HELYETT VAJAT IS LEHET BESZOLGÁLTATNI

A közlelmezési miniszter a nehéz szállítási viszonyokra való tekintettel hozzájárult ahhoz, hogy azok a gazdák, akik a városok és községek központjaitól 3 km-nél távolabba laknak és ahol az édes-tej beszállítása nem lehetséges, a rendelkezés előtti kötelezettségüket vajbeszállítással teljesíthetik. Minden 25 liter beszállítási tej helyett 1 kg vajot kell beadni.

Új cég, de leggyorsabban és kitógástalanul fest és tisztít
NAGY LAJOS
kelteléstőmester
Széchenyi u. 50

Nagypénteki istentiszteletek a református templomokban

Református istentiszteletek helye és ideje 1946. évi április hó 19-én. Nagypéntek, Nagytemplomban 8 órakor Kerekes J., 10 órakor Ferenyó K., 5 órakor Szentes L. Kistemplomban 9 órakor Tariska Z., 11 órakor Mester Imre, 5 órakor Tariska Z., 5 órakor Berényi J., 5 órakor d. dr. Kálmán, Kossuth-utcai templomban 10 órakor Birnyai J., 4 órakor dr. Lukács L. Árpádtéri templomban 9 órakor Hegyaljai Kiss Géza, 5 órakor Kürthy K. Homokkerti templomban 10 órakor Kovács J., 5 órakor Kovács J. Nyilastelepi templomban 10 órakor Szilágyi L., 5 órakor Beregszászi K. Osapókereti templomban 10 órakor Kiss L., 5 órakor Dancsházy S. Kerekes-telepi templomban 10 órakor Kürthy Z., 5 órakor Kürthy Z., Egyetemi templomban 11 órakor Konez L., 3 órakor Szabó S. Augusztinban 10 órakor Szabó S. Klímikó Konez Z. és Szabó S. Tügléskei ill. isk. 10 órakor Zs. János J., 5 órakor Zs. János J. Szoboszlaiton 5 órakor Farkas P. Fozházban 10 órakor Magyar B. Wolatfka-telepi Ovasókörben 10 órakor és délután 4 órakor Pál A.

Tanyai istentiszteletek: Ozeizing-telepen, Szikgáton délelőtt 10 órakor Szabó Endre, Nagyveserén délelőtt 10 órakor Beregszászi K.

Cyermekistentiszteletek: Homokkerten délelőtt fél 9 órakor Pál A.

Ballonkabát
férfiruha, női kabát, szövet, bélszár

Vágó Sándor
Piac-utca 33.
Széchenyi-utca sarok

Szövet, Selyem, Divatkartonok és imprimék nagy választékban
Tiszántúli Textilház
Piac-utca 22. sz.
Első Takarékné épülete

Különleges női és férfianyagok legnagyobb választékban
Piac-utca 51. **Márkus és Dukesz**

KALAP FRANK
Női kötöttáru ujdonság
KULONLEGESSÉGEK
nál Arany Bikai főhejéret

sy László
10 éves korában temetés szombaton 4 órakor lesz a diszkrétálózó Gyászoltak: Bana, Laetha és Marmonkei, testvértestvérenjei, sórnői, jobaratai és rokonsága. Lakás: eno-u. 6. Danko cseszi vállalat.



Felhívjuk a Szabadság-lelapi... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

Iparos hírek

A debreceni Korcsokdolmi és Ipar... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

Kereskedő hírek

Textilkereskedők, akik még nem... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

DHV, villamos hirdmény

Értesítjük a t. Utazóközönséget... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

DHY AUTOBUSZ HIRDETMÉNY

Értesítjük a t. Utazóközönséget... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

NYIRY NYIRATOR-MATESZALKAI VONAT HIRDETMÉNY

Értesítjük a t. Utazóközönséget... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

ARANYÉRT magas árat fizet Moskovics S. ékszerész Piac-utca 41.

Női és férfidivat!

Gulyásnál Piac-utca 37. sz. Kistemplom mellett

Húsvétra

Kalapot, turbánt, női ruhát és divatcikket Czeizler István, Páspöki palota

SPORT

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

A DVSC a MAV Booskaival játszik... A DVSC a MAV Booskaival játszik...

Rádióműsor

APRILIS 19. NAGYPÉNTEK.

6.45: Hírek, műsorism. 7.05: Hang-... 10.15: Magyar Rapszód.

APRILIS 20. SZOMBAT.

6.45: Hírek, műsorism. 7.05: Alvilág... 10.15: Magyar Rapszód.

MOZI

ALKONYAT

(Petőfi filmszínház.)

Francia társadalmi dráma. Az öreg... Nem rossz film.

JUBILEUM-LAKODALOM

(Apollo filmszínház.)

Két szovjet film. Mindkettő irónikus... Nem rossz film.

MOZIK MŰSORA:

PETŐFI-MOZGO. Megható francia... APOLLO-MOZI: „LAKODALOM”

„JUBILEUM”. Országos filmek... MEFEOR-MOZGO, Április 20-21.

„FÉRFISORS.” Jean Galland, Françoise Rosay... A HALÁL ELLEN.

„CHAPLIN RABLÓT FOG.” — Eldadások kezdete... Alkalmi munkára lebetéleg.

Alkalmi munkára lebetéleg... Magyar Kommunista Párt területi szervezete.

Makulatura Kapható a „Szabadság” nyomdában, Bajcsy-Zsilinszky-utca 16 sz.

APRÓHIRDETÉSEK felvétele: Bajcsy-Zsilinszky-u. 16 és a Kultúra-könyvkereskedésben, Piac-u. 53

Apróhirdetéseit húsvéti számunkba idejében adja fel!

HAZASSÁG, ALLÁS, CSERE, VÉTEL, ELADÁS. Házasságot díszkötet, eredményesen közzélt...

Veszek, eladok. Bűtörök, csillárok, ruhák... MEZEI Géza, Vörösmarty-utca 12.

Bűtörök, csillárok, ruhák... Gátné — Lavay György... Kereséskor, búvárvégek...

Világ proletár



A MAGYAR

III. ÉVFOLYAM, 22. SZ.

Húsvé

Az idei húsvét nagy yban találja a magyar n... tonya csodavárás ez, l... gos, kemény munka van...

Hogy mit tettünk, — szót vesztegetni. A kies... visszatekintő megvár de...

Legnagyobb elismerést... kapunk, ahonnan legjobba...

demokrácia eredményei hi... re, azért mehetők s ment...

Demokráciánk sok kü... kiharcolt vívmányainak k...

Az idős külsőségeken... és szovjet nép barátságá...

Rendezik a magya... küldött

Művelkedő helyről ke... vazolnak javadalmazásá...

A Magyar Szakszervez... 9 tagú küldöttsége, amely...

3-án a Szovjetunióba ut... tókban érkezett vissza a r...

Me a magya küldött

A Magyar Szakszervez... 9 tagú küldöttsége, amely...